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Uniwersytet Śląski                                                                                Katowice 06.05.2011r. 

Dział Zamówień Publicznych 
ul. Bankowa 12 

40-007 Katowice 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW nr 4. 

Dotyczy: postępowania nr RU/UG/08/11 na: „Świadczenie usług ochrony fizycznej obiektów 

Uniwersytetu Śląskiego zlokalizowanych w Katowicach, Sosnowcu, Chorzowie, 

Cieszynie oraz Rybniku”. 

 

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z �rt. 38 ust. 

1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity:  

Dz. U z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.),  

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 
Pytanie nr 1: 

W związku z podaną przez Zamawiającego w zał. Nr 2A szacunkową liczbą godzin, którą 
należy przyjąć dla potrzeb obliczenia ceny oferty, zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy 

w części A pkt. 2 została podana prawidłowa organizacja i obsada osobowa dotycząca 

licencjonowanych pracowników wykonujących usługi ochrony wewnętrznej obiektów. 

Z naszych obliczeń wynika, że liczba roboczogodzin/rok wyniesie w tym punkcie ponad 94 

tys. Godzin, natomiast Zamawiający podał 88.800 godz. Wskazana rozbieżność wynosi  

ok. 6 tys. Godzin zatem jest tak znacząca, że wymaga wyjaśnienia. 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający oświadcza, że szacunkowa liczba godzin pracy licencjonowanych 

pracowników ochrony wewnętrznej, którą należy przyjąć dla potrzeb obliczenia ceny oferty, 

tj. 88.800 godzin, podana jest prawidłowo i uwzględnia zmniejszenie ochrony części 

obiektów w dni wolne od pracy. 

 
Pytanie nr 2: 

W nawiązaniu do zastrzeżenia zamieszczonego w rozdz. I pkt. 3 proszę o odpowiedź, czy 

Wykonawca może złożyć ofertę na obie części tj. A i B objęte niniejszym zamówieniem? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zgodnie z zapisami w SIWZ  Zamawiający potwierdza , iż Wykonawca może złożyć ofertę jedynie 

w zakresie jednej ze wskazanych części, tzn. albo w części A albo w części B. Zamawiający nie 

dopuszcza możliwości złożenia oferty przez tego samego wykonawcę w zakresie części A i B. 

 

 
Uwaga!: WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA 
WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.    

           Przewodniczący Komisji Przetargowej: 

Z-ca Przewodniczącego Komisji 
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